南通大学杏林学院整体搬迁至启东-

学校功能更强大配套更完善

本报记者 刘吟菊

9月15日,来自全国各地的2375名新 生来到位于南黄海边的南通大学启东校区 报到,开始他们的大学生涯。启东校区现有 在校师生5000人。

4年前,南通大学启东校区迎来首批 919名新生入学。而今,当第一届00后步入 大学校门,学校也翻开了新的篇章——除 医学部外,通大杏林学院整体搬迁至启东 校区。也就是说,现在的大二大三学生不用 再搬至南通校区,而本届新生也将在这座 美丽的海滨校园读完4年本科学业。

学长喜接新生

当天一早,启东高新区南海路,出现不 少挂着外地牌照相向而行的车辆,有的甚 至来自千里之外的四川、河南等地。

"同学,报到请往这边走。"即将升入大 三的石元浩与孙亮挂着志愿者工作牌,热 情地为新生指路。"我们是第一届不用'转 学'的学生。"石元浩说,老生接新生是大学 的传统,他俩主动请缨,为新生提供报到服

报到点忙碌而有序。宿舍区随处可见 三五成群、拖着行李的人们。王奥迪是日语 专业新生,常州人。第一次离家,父母为他 准备的生活用品,塞满了汽车一整个后备 箱,"吃的、穿的、用的,能带的都带了。"

校园里,满是迎新的氛围。在"热烈欢 迎2018级新同学"的展板上签名;与"南通 大学杏林学院学生证"合影……新生们的 脸上全是兴奋和憧憬。

校区功能又强大了

与2014年时相比,南通大学启东校区 变化不小。校区管委会综合科科长徐惠忠 介绍, 杏林学院决定搬迁后, 启东校区就开 始了紧锣密鼓的准备工作。

去年底,校区二期工程启动,包括4栋 宿舍楼、2栋教学楼以及一座可容纳3000 多人的体育馆,共计4万平方米。今年6月, 宿舍楼和教学楼交付使用,体育馆也将于 今年底竣工交付使用。

生活设施方面,校区新增了一个超市 以及部分理发店、文印室等,并开放了书 吧,满足学生生活、学习需求。

围观新生大数据

此次,南通大学启东校区迎来新生共 计2375名,约等于往届学长、学姐人数的

新生来自全国17个省市区,其中有 1508名来自江苏,占比63.5%。省外学生有 867名,最远的来自新疆。值得一提的是, 启东本地学生有14名。

从今年的录取数据看,学院共有37个 专业招生,总体男女生比例为1:1.45,艺术 类男女生比例为1:1.74,人文社科类男女 生比例为1:4.08,理工科男女生比例为1: 1.11。其中,海洋技术专业男女生比例最为 接近为 1:1.26,英语专业男女生比例差距 最大,达到1:18。

学生以汉族为主,少数民族学生共有 115名,包括回族、壮族、朝鲜族、苗族、土家 族、彝族等15个少数名族。新生中,00后占 到了56.98%,最小的为2004年出生。

中秋诗会



9月21日晚,公园道古屋内,一群诗友在 此举行"一样的月光一样的文明"中秋诗会 此次诗会由市文明办、教育局主办

郁卫兵摄

以买涨买跌操作方式,通过网上商城实施诈骗

一网络诈骗团伙获刑

本报讯 以买涨买跌操作方式,通过 网上商城进行所谓投资交易,赵某明等人 诱骗被害人黄某等人充值40多万元。9月 17日,市人民法院对该起案件作出一审宣 判,赵某明等十五名被告因诈骗罪被处有 期徒刑一年,缓刑一年三个月并处罚金至 有期徒刑三年三个月并处罚金不等,陈某 捷等五名被告因帮助信息网络犯罪活动罪 被处罚金七千元至有期徒刑一年三个月, 缓刑一年六个月并处罚金不等。

市人民法院审理查明,2017年10月至 12月,陈某捷经他人介绍结识赵某明,赵 向其提出帮忙设计一个能让玩家买涨跌的 网络微交易网站,且该交易网站能人为操 纵涨跌的数据。陈某捷即联系吴某生、黄某 红、王某旭、林某癸按赵的要求设计上述微 交易网站。

陈某捷、吴某生、黄某红、王某旭、林某 癸明知该微交易网站能人为控制涨跌数 据,可能被用于犯罪活动,仍由黄某红编写 程序,由吴某生购买对应网站的微信公众 号,由林某癸、王某旭完成网站第三方通道 对接,共同制作该网站,将该网站命名"抱 抱商城"投资网站,并将该网站交给赵某明 等人,被用于实施网络诈骗犯罪。陈某捷事 后向赵某明收取了该网站的设计费用人民 币40000元。

2017年6月至2018年1月期间,赵某 明租用上海市闵行区浦江镇联行路某办公 楼设置办公地点,先后招募被告人沙某杰、

李某才、王某程等十四人,以代理、运营嘀 嘀商城、哒哒商城、抱抱商城等投资网站为 名诱骗他人钱款。

赵某明、沙某杰、李某才、王某程等十五 人明知所代理、运营的投资网站系以赌博的 方式进行所谓的投资,经常更换网站名称、 微信公众号。网站所交易的红酒等产品并无 实际的市场交易,且网站系未经国家许可的 违规网站。赵某明等人在微信社交软件上以 虚假身份引诱被害人添加微信好友获取对 方信任,诱使对方进入网站内以买涨买跌方 式进行所谓投资交易,并以投资专家、投资 人的虚假身份在微信聊天群中发言,诱使被 害人在网站充值交易,骗取钱款。

2017年6月23日至9月2日,赵某明、

沙某杰、李某才、王某程等十五人以嘀嘀商 城、哒哒商城等投资网站为名诱骗被害人 黄某向网站充值共计人民币345929元,期 间,被害人黄某于2017年6月23日至8月 5日从网站提取人民币98000元。2018年1 月,十五人以抱抱商城投资网站为名诱骗 被害人陈某某等人向抱抱商城充值共计人 民币97518元,期间,被害人提现共计人民 币51399元。

上述二十人分别于今年1月16日和1 月24日在上海、广州两地被警方抓获归 案,并在归案后如实供述犯罪事实。案件审 理期间,赵某明等十五人及陈某捷由本人 退缴或亲属代为退缴赃款。

(黄晓燕 倪栋威)

"家国40年——我(家)的故事"征文启事

市市管局公布食品专 项抽检报告

6批次月饼不合格

本报讯 为确保月饼质量安全,中秋前 夕,市市场监督管理部门公布了食品专项抽检 报告,检测样本涉及月饼、糕点、熟肉制品、坚 果制品等共161批次。经检测,有6批次月饼 不合格。

在这6批次不合格月饼中不合格项为菌 落总数、脱氢乙酸及其钠盐、防腐剂各自用量 占其最大使用量的比例之和、苯甲酸及其钠盐 超标。上海功德林素食工业有限公司2018月 17日生产的玫瑰细沙月饼菌落总数超标;南 通荣诚食品有限公司2018年8月5日生产的 苏式香辣牛肉月饼(肉制品类月饼)、2018年8 月26日生产的苏式细沙月饼、2018年8月25 日生产的苏式肉松月饼、2018年8月21日生 产的苏式肉松月饼这4个批次月饼不合格项 均为脱氢乙酸及其钠盐(以脱氢乙酸计)防腐 剂各自用量占其最大使用量的比例之和;淮安 市红旗食品厂2018年7月19日生产的苏式 黑芝麻酥月饼检出苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸

据了解,食品的菌落总数是食品安全标准 的一项重要内容,该项指标超标,很可能是其 产品的卫生状况达不到基本的卫生要求,将会 破坏食品的营养成分,加速食品的腐败变质。 脱氢乙酸及其钠盐、苯甲酸及其钠盐都是糕点 中常用的食品防腐剂,能防止由微生物引起的 腐败变质、延长食品保藏期,但经常食用脱氢 乙酸及其钠盐、苯甲酸等防腐剂含量超标的食 品,会对人体肝脏和神经系统等造成危害。

对抽检结论为不合格的产品,市市场监管 局已要求当地的市场监管分局依法进行调查 处理,进一步督促企业履行法定义务,严格执 行索证索票制度,严格控制食品安全风险,排 查问题发生的原因并及时进行整改。

(王天威 茅双双)

清理垃圾捡到手机 寻找失主完璧归赵

本报讯 9月16日,东海镇仲辉村保洁员 施锦元在清理垃圾的过程中,发现一部村民遗 失的手机。施锦元立即交到了村委会,并在村 干部的协助下找寻失主,及时将手机物归原

当日,施锦元像往常一样收集村民的生活 垃圾,当他在清理第2村民组地段的垃圾过程 中,突然在垃圾中发现了一部手机,他下意识 地环顾四周寻找失主,然而当时周边的几户人 家都大门紧闭,无人在家。施锦元大声喊了几 声,确认失主不在现场后,他立即将手机捡起 来交到了村会计苏允辉手中。

苏允辉通过手机通信录内的信息,成功联 系到了失主范玉英。当时,范玉英还没意识到 自己丢了手机。9月17日上午,范玉英来到村 委会领回了自己的手机,频频对拾金不昧的施 锦元表示感谢。据范玉英回忆,手机可能是小 辈在她玩手机的过程中,不慎掉落到垃圾桶 (朱俊俊 陆建标)



9月21日,中国好人顾建康带着4000元 现金来到善成小区,看望慰问社区里的孤寡 老人及困难家庭。

姜新春摄

便民信息

投放热线 0513-83128807

3.9cm×1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期

因和平路(长江路~紫薇路)改造工程需要,定于 2018年9月20日至2018年12月20日对和平路(长江路 ~紫薇路)机动车道局部围挡施工、交叉口实行半幅封闭 施工。给市民带来不便,敬请谅解

> 启东市公安局交通警察大队 启东市新城建设投资发展有限公司 南通市豪城市政建设有限公司 2018年9月20日

耀祖(身份证号码: 320626195508182612) 遗失 开发区拆迁户定销房订房确 认单一份,定销房安置地段: 凯洪家园C区32号楼1102 室。声明作废。

▲秦玲艳不慎遗失住院医 药费发票1张,金额共计 5709.73元(2018年8月12日 至2018年8月16日启东市人 民医院,发票号0000856808), 现声明作废,本人承诺该发票 未获得任何补偿。

招工启事

上海锦翼电力工程有限公司,需招聘 员工6人,男性,35岁以下,工作地上海, 月薪4500元,包吃住,交社保金。

联系人: 陆先生 (13862976938) 地址:上海市闵行区七莘路3599弄

启东市黄氏学校依据《事业单位登记管理暂行条例》及 其实施细则有关规定,经举办单位同意,拟向事业单位登记 管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018 年9月25日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公

启东市黄氏学校清算组 2018年9月25日

寻找热情的你,英伦贵族启东旗舰店招兵买马 公司主营:高端成品窗帘、软包、墙布、软装

职位要求:年龄20-40周岁,男女不限,无技术要求 薪资待遇:工资3000-6000。日上班8小时制。 地址:台湾风情街190-196号英伦贵族 联系人:吴小姐 18051655899

中国体育彩票

五大联赛开赛在即,比世界杯更好中。每周约 百场赛事,球星阵容更整齐。强弱分明,熟门熟路 更好猜。详情见店内海报。

启东市体育彩票管理中心

五大联赛开赛在即

八千里路云和月,四十年来家与国。今年是我国改革

40年来,我们是改革开放的实践者、参与者、亲历者,

开放40周年。改革开放是决定当代中国命运的关键一招。

40年逐梦前行,40年砥砺奋进,中国开启了新的伟大历史

我们是改革开放的见证者、受益者、分享者。从8月起

至12月止,启东日报、启东日报微信平台启动"家国

40年——我(家)的故事"征文活动,邀请您写下40年

改革开放进程中对您影响最大、最难以忘怀的那些事、那

些人和所思所悟。分享您的亲身经历、切身感受,定能打动

的真实故事。提倡以小见大,"一滴水见太阳",讲述改革开

放洪流中个人的拼搏作为、生活变化;也可以讲述重大历

征文要求紧紧围绕改革开放40年历史进程,讲述您

人心、启示未来。

征程,实现了从"赶上时代"到"引领时代"的伟大跨越。

《P 中国福利彩票

福彩3D 800万元派奖来袭

史事件的瞬间,与读者、网友分享您的亲身经历、感想体

悟。篇幅以1200字左右为宜,可配发与内容相关的老照

断,语言生动,并以"私人书写"形式讲述。来稿请寄jsq-

drbzbb@163.com,请在"邮件主题"处注明"家国40年

——我(家)的故事"。作者须留真实姓名、电话、单位、详细

年·启东印记"新闻专版和同名新媒体专题,精选优秀征文

刊发、推送,并分别给予200~800元的奖励。期待您与我

们互动起来,共同奏响庆祝改革开放40年的华美乐章。

通信地址、邮箱等信息。

文章须为原创作品,有真情实感,主题鲜明,条理明

个人记忆,家国情怀。本报将开设"庆祝改革开放40

启东市新闻信息中心

2018年8月15日

2018年9月1日至10月10日,福彩3D开展 800万元派奖活动,详情咨询各福彩投注站。

启东市福利彩票发行管理中心